



PENGUMUMAN RAPAT UMUM PEMEGANG SAHAM LUAR BIASA PT PERUSAHAAN GAS NEGARA Tbk

Sehubungan dengan Surat PT Pertamina (Persero) Nomor R-053/C00000/2023-S8 tanggal 21 September 2023 perihal Permohonan Pelaksanaan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa (RUPSLB), dengan ini Direksi PT Perusahaan Gas Negara Tbk ("Perseroan") menyampaikan pengumuman kepada Pemegang Saham Perseroan bahwa Perseroan akan menyelenggarakan Rapat Umum Pemegang Saham Luar Biasa ("Rapat") pada hari **Selasa, 14 November 2023**.

Sesuai ketentuan Pasal 17 ayat (1) Peraturan OJK Nomor 15/POJK.04/2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka ("POJK 15/2020"), Pemanggilan Rapat akan diumumkan pada hari **Senin, 23 Oktober 2023**. Berdasarkan ketentuan Pasal 23 ayat (2) POJK 15/2020, yang berhak hadir dalam Rapat adalah Pemegang Saham Perseroan yang namanya tercatat dalam Daftar Pemegang Saham Perseroan pada hari **Jumat, 20 Oktober 2023 pukul 16.00 WIB**.

Setiap usulan dari Pemegang Saham Perseroan akan dimasukkan dalam mata acara Rapat jika memenuhi persyaratan dalam Pasal 16 ayat (1), (2), dan (3) POJK 15/2020 dan disampaikan selambatlambatnya pada hari **Senin, 16 Oktober 2023**.

Jakarta, 6 Oktober 2023 PT Perusahaan Gas Negara Tbk Direksi